

教育部修訂大學必修科目表

中華民國三十七年十二月修訂公佈

(六) 修訂理學院共同必修科目表

外國文	國文	算術	第一學年	第二學年	第三學年	第四學年
8	4	4	上	下	上	下
12	4	4	上	下	上	下
6	4	4	上	下	上	下
6	4	4	上	下	上	下
6	4	4	上	下	上	下

普通數學或微積分	普通物理學及普通化學	普通生物學及普通生理學	普通心理學及普通教育學	普通地質學及普通地理學	普通社會學及普通政治學	普通經濟學及普通法律學	普通歷史學及普通文學
3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4
3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4
3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4
3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4
3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4	3-4

理學院植物學系

實驗已積極展開

理學院植物學系，自陳邦傑教授主持系務以還，雖因時甚暫，而教學推進，發展甚速，除課堂講授加緊進行外，對實驗室之展開，尤不遺餘力，近並自中興研究院借得名貴海藻標本一套，以供學生實驗之用，陳教授並表示，凡植物學系實驗所需材料，如為本校所無，渠可設法向中央研究院及中華自然科學社租借云。

德籍老教授退休

留贈有華醫藥圖書百餘冊，已由醫學院接收，清點編目。

本校德籍老教授 U. D. B. 前後在醫學院任教達四十年之久，並曾一度擔任院長，近以年老退休，擬返西班牙休養，特將所藏有關醫藥之圖書百餘冊，割愛留贈醫學院以爲紀念，已由醫學院接收，現正在清點編目中云。

醫學院學術討論會

三至五月講演程序業已全部排定

本校醫學院與醫學院校友聯誼會合辦學術討論會，於每星期二晚舉行學術講演或學術討論，一年以來，頗爲各方稱許，參加者亦甚踴躍，上月因值寒假，休止討論一月，本月份起，又繼續舉行，三至五月間講演程序業已全部排定，除已於三月一日由周宗琦醫師講「生命現象的矛盾」，三月八日由王寶楨教授講「Das Sennensehen u. seine klinische Bedeutung」外，以後並將陸續於三月十五日由薛蔭全教授講「原子彈醫學觀」，三月二十二日由梁之彥教授講「腦垂前葉之刺激劑腎皮質荷爾蒙」，三月二十九日由外科醫師皮質荷爾蒙床聯席討論會，四月五日由胡志遠教授講演，講題臨時公佈。(地址：在市立第六醫院)四月十四日由宋名通教授講「濾過性毒素肝炎」。四月十四日由李賦京教授講「日本住血吸虫中間宿主之生物學研究」，四月二十五日由內科各醫師舉行臨床聯席討論會，五月三日由杜克明醫師講「變態反應摘要」，五月十日由林克成教授講「現代醫學發展趨勢」，五月十七日由杜公振教授講演，講題臨時公佈，五月二十三日由姚永政教授講「中國白蛉之現狀」，最後於五月卅一日由中美醫院各科醫師舉行臨床聯席討論會，除三月一日，四月五日，五月三日三次講演由聯誼會召集，三月二十九日，四月二十五日，五

召開第三次常會

本校教授會理監事會，定今日下午在本校總務處召開第三次常會，開其重要議題，將爲討論如何繼續要求按底薪不折不扣照生活指數發薪辦法云。

國立院校職聯會

昨日召開成立會

張國鈞等三人代表各校職員出席上海市國立專科以上學校職員聯合會，昨日(星期四)下午三時，在北京中路二六六號中一大樓四樓復旦同學會召開成立大會，由各校推派代表三人出席，本校職會舊有理事幹事多已離校，新任尚未選出，暫推張國鈞、陳漢興、沈福慶三人爲臨時代表，前往出席，會中除通過章程草案外，並以鑒請各院設發給職員進修費事，迄未得圓滿答復，經議決：一、聯絡全國專科以上學校職員同仁一致要求發給進修費。二、代電李代總統，行政院，教育部呼籲。三、招待新聞界諸作與論之協助，其他重要議決案，尙有聯合教授聯誼會，請求有關機關速發公教煤球及食油，暨商請同濟上醫等校附屬醫院，對各校職員前往醫病，予以優先收容及減費優待等多項云。

月三十一日三次討論會由中美醫院招募外，餘悉由醫學院招募，並歡迎校內外人士參加云。

